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Campeonato Nacional Iniciados

1889/1516 ACD Gulpilhares Hóquei 1944 2-UD Oliveirense 3
José António Coelho Barbosa, dirigente do Associação Cultural e Desportiva de Gulpilhares -
Hóquei 1944, foi punido(a) com quinze dias de suspensão de actividade a partir de 14.03.16, multa
de €50,50 (cinquenta euros e cinquenta cêntimos); nos termos do artigo 82º 1 alínea a), conjugado
com o artigo 26º 1alínea b), artigo 27º 1alínea a) e artigo 28º 3, do Regulamento de Justiça e
Disciplina.

1889/1516 ACD Gulpilhares Hóquei 1944 2-UD Oliveirense 3
Diogo Marques Almeida, patinador do União Desp. Oliveirense, foi punido(a) com dois jogos oficiais
de suspensão, nos termos do artigo 53º alínea b), conjugado com o artigo 26º 1alínea h), artigo 27º
1alínea a) e f) e artigo 28º 3, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

1889/1516 ACD Gulpilhares Hóquei 1944 2-UD Oliveirense 3
Álvaro Ilídio de Bastos Silva Gaspar, delegado do União Desp. Oliveirense, foi punido(a) com dez
dias de suspensão de actividade a partir da data da recepção da presente notificação, multa de
€25,25 (vinte e cinco euros e vinte e cinco cêntimos); nos termos do artigo 82º 1, conjugado com o
artigo 27º 1alínea a) e artigo 28º 3, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

Campeonato Nacional Juniores

1403/1516 HC Ponta Delgada 3 - Juv. Pacense 7
Bruno Oliveira Soares, patinador do Hóquei Clube Ponta Delgada, foi punido(a) com três jogos
oficiais de suspensão, nos termos do artigo 52º 1.2.2, conjugado com o artigo 27º 1alínea a) e artigo
28º 3, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

1445/1516 AD Sanjoanense 6 - UD Oliveirense  3
Tiago Bastos Oliveira, patinador do União Desp. Oliveirense, foi punido(a) com um jogo oficial de
suspensão, nos termos do artigo 43º, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

1445/1516 AD Sanjoanense 6 - UD Oliveirense 3
António José Tavares Soares, delegado do União Desp. Oliveirense, foi punido(a) com dez dias de
suspensão de actividade a partir de 14.03.16, multa de €50,50 (cinquenta euros e cinquenta
cêntimos); nos termos do artigo 80º 2.1, conjugado com o artigo 27º 1alínea a) e artigo 28º 3, do
Regulamento de Justiça e Disciplina.

1475/1516 CRC “Os Águias” 7 - S Alenquer Benfica 8
David Lopes Simões, seccionista do Clube Recreativo Cultural “Os Águias”, foi punido(a) com cinco
dias de suspensão de actividade a partir de 14.03.16, multa de €25,25 (vinte e cinco euros e vinte e
cinco cêntimos); nos termos do artigo 81º 1 alínea a), conjugado com o artigo 27º 1alínea a) e artigo
28º 3, do Regulamento de Justiça e Disciplina.



Reunião do Conselho Disciplinar de 16/03/2016

Disciplina
Comunicado Semanal de Castigos a Patinadores e outros

16/03/2016

Campeonato Nacional Séniores 3ª Divisão

0910/1516 GFE Comércio Santarém 9 - AF Arazede 4
Hugo Filipe Oliveira Cunha Simões, patinador do Amigos da Freguesia de Arazede, foi punido(a)
com dois jogos oficiais de suspensão, nos termos do artigo 50º 1.2, conjugado com o artigo 27º
1alínea a) e artigo 28º 3, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

Campeonato Nacional Séniores Feminino

1265/1516 SL Benfica 6 - Stuart HC Massamá 1
Tânia Raquel Guerreiro Freire, patinadora do A. Stuart Hóquei Clube de Massamá, foi punido(a)
com dois jogos oficiais de suspensão, nos termos do artigo 50º 1.2, conjugado com o artigo 26º
1alínea m), artigo 27º 1alínea i) e artigo 28º 3, do Regulamento de Justiça e Disciplina.


